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Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов Тип 

сложности 

вопроса 

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Страхование одного и того же 

отношения «объект-риск» в одной 

страховой организации по двум 

договорам при условии, что в 

совокупности страховые суммы 

меньше или равны страховой 

стоимости объекта, относится к … 

(Позволяет выбирать один 

правильный ответ 

из заданного списка) 

 

а) неполному страхованию, 

б) двойному страхованию, 

в) дополнительному 

страхованию, 

г) перестрахованию. 

Низкий  

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Страховым случаем является 

(Позволяет выбирать один 

правильный ответ 

из заданного списка) 

 

а) предполагаемое событие, 

б) фактический убыток, 

в) совершившееся событие, 

г) все варианты верны. 
 

Низкий  

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Добровольное страхование 
осуществляется на основании…. 

(Позволяет выбирать один 

правильный ответ 

из заданного списка) 

а) договора страхования и 

правил страхования, 

утвержденных 

страховщиком, 

б) договора страхования, 

правил страхования, 

обычаев делового оборота, 

в) гражданского кодекса РФ, 

закона об организации 

страхового дела, договора 

страхования, правил 

страхования, обычаев 

делового оборота, 

г) все ответы не верные. 
 

Низкий  

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Лицензирование страховой 
деятельности на территории РФ 
осуществляет: 
 

а) Министерство финансов 

РФ, 

б) Министерство 

экономического развития 

РФ, 

Низкий  
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(Пропущенные слова в тексте 

вопроса заполняются с помощью 

выпадающих меню) 

 

в) Федеральная служба по 

надзору за страховой 

деятельностью, 

г) Центральный банк РФ. 
 

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Страховое событие и страховой 

случай являются…. 

(Пропущенные слова в тексте 

вопроса заполняются с помощью 

выпадающих меню) 

 

а) тождественными 

понятиями, 

б) взаимоисключающими 

понятиями, 

в) страховой случай - частный 

результат страхового 

события, 

г) страховое событие - 

частный результат 

страхового случая. 
 

Низкий  

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Размер условной франшизы по 

договору составляет 150 тыс. 

руб. Причинен вред имуществу в 

сумме 700 тыс. руб . В таком 

случае: 

(Позволяет сравнивать числовые 

ответы с несколькими заданными 

вариантами с учетом единиц 

измерения. Возможен и учет 

допустимых погрешностей) 

а) страховое возмещение 

составит 550 тыс.руб. 

б) страховое возмещение 

составит 700 тыс.руб. 

в) страховое возмещение 

составит 150 тыс.руб. 

г) страховое возмещение 

страховщиком не 

выплачивается. 

 

Средний  

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Выделите признаки двойного 

страхования… 

(Позволяет выбрать несколько 

ответов из заранее определенного 

списка. При этом используется 

оценивание «Всё или ничего» 

(100% или 0%)) 

а) тождественность объекта 

страхования и страхового 

случая в нескольких 

договорах, 

б) страхование у нескольких 

страховщиков, 

в) страховые суммы в 

совокупности меньше 

страховой стоимости 

предмета страхования, 

г) страховые суммы в 

совокупности превышают 

страховую стоимость 

предмета страхования. 

 

Средний 

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Освобождение страховщика от 
страховой выплаты (возмещения 
убытков) страхователю 
допускается: 

(Позволяет выбрать несколько 

ответов из заранее определенного 

списка. При этом используется 

оценивание «Всё или ничего» 

(100% или 0%)) 

а) если страхователь при 

наступлении страхового 

случая, предусмотренного 

договором имущественного 

страхования, не принял 

разумных и доступных мер, 

чтобы уменьшить 

возможные убытки, 

б) в той части страховой 

суммы, которая превышает 

страховую стоимость, если 

страховая сумма, указанная 

в договоре страхования, 

превышает страховую 

(действительную) 

стоимость имущества, 

в) вследствие изъятия, 

конфискации, реквизиции, 

ареста или уничтожения 

застрахованного имущества 

Средний 



по распоряжению 

государственных органов, 

если договором не 

предусмотрено иное, 

г) при просрочке 

страхователем уплаты 

страховой премии 

полностью или ее части в 

сроки, установленные 

договором. 
 

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Не является страховым случаем 
по договору страхования 
ответственности событие, 
произошедшее вследствие: 

(Позволяет выбрать несколько 

ответов из заранее определенного 

списка. При этом используется 

оценивание «Всё или ничего» 

(100% или 0%)) 

а) противоправных действий 

или бездействия иного лица, 

чем страхователь, 

б) действий или бездействия 

страхователя, 

непреднамеренных ошибок, 

не связанных с 

осуществлением 

деятельности, 

ответственность по которой 

застрахована, 

в) действий или бездействия 

страхователя, 

установленных законом или 

договором, в результате 

которых возникает 

обязанность страховщика 

произвести страховую 

выплату 

выгодоприобретателю. 

г) если ответственность 

установлена вступившим в 

законную силу судебным 

актом. 

 

Средний 

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Суброгация в страховании – это…. 

(Позволяет выбирать один или 

несколько правильных ответов из 

заданного списка) 

а) право требования 

страхователя к страховщику 

о выплате страхового 

возмещения. 

б) переход к страховщику прав 

требования страхователя к 

лицу, ответственному за 

убытки в размере 

выплаченного страхователю 

возмещения. 

в) переход к страховщику прав 

требования потерпевшего к 

страхователю в размере 

выплаченного 

потерпевшему страхового 

возмещения. 

г) право страхователя заявить 

об отказе от своих прав на 

застрахованное имущество 

в пользу страховщика с 

целью получения страховой 

суммы. 
 

Средний 

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Приостановление действия 

лицензии означает: 

а) запрет на заключение 

договоров страхования по 

отдельным видам 

Средний 



(Позволяет выбирать один или 

несколько правильных ответов из 

заданного списка) 

страхования, а также 

внесение изменений в 

договоры, влекущие 

увеличение обязательств 

страховщика, 

б) запрет на заключение всех 

договоров страхования, а 

также внесение изменений в 

договоры, влекущие 

увеличение обязательств 

страховщика, 

в) исключение страховой 

организации из 

профессионального 

объединения страховщиков, 

г) прекращение деятельности 

субъекта страхового дела, 

его ликвидацию. 

 

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Произошел страховой случай с 

объектом, застрахованным у 

нескольких Страховщиков, при 

этом общая страховая сумма 

меньше цены объекта. 

Страховщики должны заплатить 

следующим образом: 

(Позволяет выбирать один или 

несколько правильных ответов из 

заданного списка) 

а) каждый страховщик 

выплачивает возмещение 

равное реальному ущербу, 

б) каждый страховщик 

выплачивает возмещение 

равное страховой сумме, 

в) каждый страховщик 

выплачивает возмещение 

равное рыночной стоимости 

объекта, 

г) каждый страховщик 

выплачивает возмещение 

равное части реального 

ущерба пропорционально 

страховой сумме в своем 

договоре по отношению к 

цене объекта. 

 

Средний 

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Страховая деятельность – это 

(Позволяет выбирать один или 

несколько правильных ответов из 

заданного списка) 

а) сфера деятельности 

страховщиков по 

страхованию, 

перестрахованию, 

взаимному страхованию, 

б) сфера деятельности 

страховщиков по 

страхованию, 

перестрахованию, 

взаимному страхованию, 

в) сфера деятельности 

страховых брокеров, 

страховых актуариев по 

оказанию услуг, связанных 

со страхованием, с 

перестрахованием. 
 

Средний 

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

К существенным условиям 

договора страхования относятся. 

(Позволяет выбрать несколько 

ответов из заранее определенного 

списка. При этом используется 

оценивание «Всё или ничего» 

(100% или 0%)) 

 

а) характер события, на случай 

которого заключен договор 

страхования. 

б) размер страховой премии 

в) определение объекта 

страхования. 

г) размер страховой суммы. 

 

Средний 



ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

По заключенному договору 

перестрахования может быть 

застрахован полностью или 

частично: 

(Позволяет выбирать один 

правильный ответ из заданного 

списка) 

а) риск убытков по договору 

имущественного 

страхования, принятых на 

себя перестрахователем. 

б) риск выплаты страхового 

возмещения или страховой 

суммы, принятый на себя 

страховщиком по договору 

страхования. 

в) риск наступления 

страхового случая, 

принятого на себя 

страховщиком по 

основному договору 

страхования. 

г) риск недостаточности 

денежных средств 

перестрахователя для 

выплаты страхового 

возмещения по договору 

страхования. 
 

Средний 

ПК -3.2 Закон об организации страхового 
дела распространяется на 
следующие правоотношения: 

(Позволяет выбирать несколько 

правильных ответов из заданного 

списка) 

 

а) по страхованию экспортных 

кредитов и инвестиций от 

предпринимательских 

рисков, 

б) по обязательному 

страхованию в части 

установления правовых 

основ регулирования 

указанных отношений, 

в) по обязательному 

страхованию вкладов в 

банках, 

г) между лицами, 

осуществляющими виды 

деятельности в сфере 

страхового дела, или с их 

участием, 

д) по осуществлению надзора 

за деятельностью субъектов 

страхового дела, а также 

иные отношения, связанные 

с организацией страхового 

дела. 

 

Высокий 

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

По договору имущественного 

страхования могут быть 

застрахованы следующие 

имущественные интересы... 

(Позволяет выбирать несколько 

правильных ответов из заданного 

списка) 
 

а) риск утраты (гибели) 

определенного имущества, 

б) риск утраты здоровья, 

в) риск гражданской 

ответственности,  

г) риск убытков от 

предпринимательской 

деятельности из-за 

нарушения своих 

обязательств 

контрагентами, 

д) риск привлечения к 

налоговой ответственности, 

е) риск убытков от игр и пари. 

 

Высокий 



ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Страховым случаем при 

страховании профессиональной 

ответственности аудиторов 

является: 

(Позволяет выбирать несколько 

правильных ответов из заданного 

списка) 
 

а) отсутствие в аудиторском 

заключении 

арифметических расчетов, 

ссылок на налоговое и 

бухгалтерское 

законодательство. 

б) искажение результатов 

аудиторского заключения 

вследствие допущенной 

грубой неосторожности 

аудитора. 

в) невыявление аудитором 

существенных искажений 

бухгалтерской отчетности 

г) непреднамеренные 

арифметические ошибки, 

упущения, небрежность, 

связанные с расчетными 

показателями отчетности. 

 

Высокий 

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

В договоре обязательного 

страхования по рискам 

гражданской ответственности 

перевозчика за причинение вреда 

жизни или здоровью пассажиров- 

(Позволяет выбирать несколько 

правильных ответов из заданного 

списка) 
 

а) может быть установлена 

франшиза 

б) страховые суммы по 

каждому риску гражданской 

ответственности должны 

быть указаны раздельно. 

в) страховые суммы могут 

изменяться в период 

действия договора 

обязательного страхования. 

г) выгодоприобретателем 

является третье лицо, в 

пользу которого 

заключается договор. 

д) вступление в силу 

обусловлено исполнением 

страхователем обязанности 

по уплате страховой премии 

или первого страхового 

взноса. 

 

Высокий 

ПК-1.2, 

ПК-1.5,  

ПК -3.2 

Право регресса по договору 

ОСАГО возникает, если: 

(Позволяет выбирать несколько 

правильных ответов из заданного 

списка) 
 

а) вред жизни или здоровью 

потерпевшего был 

причинен вследствие 

эксплуатации ТС 

страхователем (лицом, 

допущенным к управлению 

ТС). 

б) вред жизни или здоровью 

потерпевшего был 

причинен вследствие 

эксплуатации 

страхователем ТС, которые 

не предназначены для 

движения 

в) вред был причинен 

страхователем при 

управлении ТС в состоянии 

опьянения, 

г) владелец ТС при 

заключении договора 

предоставил страховщику 

недостоверные сведения, 

Высокий 



что привело к 

необоснованному 

уменьшению размера 

страховой премии. 

 

 

 


